

**KVALIFIKAČNÍ KOLO**  
asociace CZ MAJORETTES, z.s.

**ČESKÁ LÍPA**  
2. 4. 2022



**KVALIFIKAČNÍ KOLO ASOCIACE CZ MAJORETTES, z.s.  
PRO REGISTROVANÉ ČLENY**

**ORGANIZÁTOR: ADELLINE, ČESKÁ LÍPA**

**MÍSTO KONÁNÍ: SPORTOVNÍ HALA  
ZÁKUPY u ČESKÉ LÍPY  
Školní 347, 471 23 ČESKÁ LÍPA**

**VSTUPNÉ: 50 Kč děti ; 100 Kč dospělí**

Soutěž se uskuteční dle aktuálních vládních nařízení.

Datum konání soutěže:	2. 4. 2022
Začátek soutěže:	8:30 hodin
Místo konání soutěže:	Základní a mateřská škola Zákupy, Školní 347, Zákupy, okres Česká Lípa
Organizátor soutěže:	ADELLINE, Česká Lípa
Kontakt na organizátora:	Adéla Věříš <a href="mailto:adel.vavruskova@gmail.com">adel.vavruskova@gmail.com</a> Telefon: 733 535 527



## Všeobecné informace

Otevření haly:	Hala bude otevřena od 7:00 hodin
Vstupné:	Dospělí 100,- Kč Děti 50,- Kč
Prostory pro diváky je vyhrazen na:	Na tribuně, vyhrazený prostor pro diváky bude po defilé i v prostorách haly dole
Partneři akce:	Poděkování patří: Dům dětí a mládeže Libertín
Parkování pro diváky:	Pro osobní auta bude vyhrazen prostor přímo u haly, ale parkovacích míst není tolik, proto budou organizátoři odklánět dopravu k přílehlému koupališti, kde je velká parkovací plocha 100 m od sportovní haly
Občerstvení:	Před vchodem do haly (pro diváky) budou umístěny kiosky s občerstvením + uvnitř je otevřený bufet
Důležitá upozornění:	Pořadatel neodpovídá za ztrátu cenností, ani za škodu na nich vzniklou. Nezajišťujeme připojení kamer na přípojku el. proudu. Prosíme o dodržování pořádku a odhazování odpadků do košů.  <b>Hala není natolik velká a komfortní pro všechny diváky, proto žádáme, aby každý vedoucí upozornil rodiče dětí na fakt, že místa jsou omezená.</b>
Video záznam a fotodokumentace:	Použití kamer je možné pouze z tribuny pro diváky. Není povoleno se napojovat na el. přípojky u zvukaře ani u stanoviště poroty.  Přísný zákaz vstupu na soutěžní plochu.



## Informace pro soutěžící

Příjezdy soutěžících jsou možné od:	7:00 hodin
Registrace pro soutěžící od:	7:30 - 12:00 u bočního vchodu (vchod pouze pro soutěžící a trenéry)
Prostorové zkoušky od:	7:30 do 8:20 hodin, řízené delegátem CMA
Startovné:	200 Kč / sólo / start 100 Kč / duo/trio, miniformace / formace / start
Povrch soutěžní plochy:	Baletizol 12x12m
Pravidla:	Soutěž se řídí pravidly CMA 2022
Prostory pro soutěžící ke sledování:	Po skončení defilé bude vyhrazen prostor pro soutěžící v levé části haly
Zdravotní služba bude umístěna:	Zdravotník bude umístěn kousek od nafukovací lavice v levé části haly
Prostor pro trénování soutěžících:	Rozcvičovací tělocvična v přilehlé budově základní školy, event. venkovní prostor (antuka) a fotbal. hřiště
Šatny pro soutěžící:	Budou k dispozici od 7:00 hodin
Parkování pro autobusy:	Parkování pro autobusy zajištěno (zdarma)
Ubytování pro soutěžící:	Není možné
Možnost objednání jídla předem:	Není možné
Zvukař, hudba:	Hudba se zasílá předem na uvedenou emailovou adresu, a to nejpozději do <b>25. 3. 2022</b> Email: <a href="mailto:kvalifikacezakupy22@email.cz">kvalifikacezakupy22@email.cz</a>
Kontrola zaslané hudby:	Vedoucí je povinen si hudbu u zvukaře zkontrolovat. Čas pro kontrolu u zvukaře je určen v čase prostorových zkoušek. Za kvalitu hudby ručí vedoucí. Prosíme, aby u sebe každý vedoucí měl zálohovou FLASHKU s hudbou. <b>CD NOSIČ není povolen.</b> <b>DODRŽUJTE SPRÁVNÝ TVAR POPISU HUDBY DLE POKYNŮ</b>





# ZÁVODNÍ SKLADBY

POSÍLEJTE NA TYTO UVEDENÉ EMAILY VŽDY ALESPŮŇ  
10 DNÍ PŘED ZAČÁTKEM JEDNOTLIVÝCH KOL:

**KVALIFIKACEHAVIROV22@EMAIL.CZ**

**KVALIFIKACEVYSKOV22@EMAIL.CZ**

**KVALIFIKACENYMBURK22@EMAIL.CZ**

**KVALIFIKACEZAKUPY22@EMAIL.CZ**

VE FORMÁTU:

PODIO\_KAD\_BAT\_NÁZEV TÝMU

SOLO\_KAD\_POM\_PŘÍJMENÍ\_NÁZEV TÝMU

# CMA 2022





